



В Санкт-Петербурге состоялся круглый стол по вопросам противодействия организованной преступности с участием депутатов Бундестага



19 июня 2012 года в Санкт-Петербурге состоялся круглый стол по вопросам противодействия организованной преступности. В заседании круглого стола приняли участие: руководитель Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу Лавренко А.В., заместитель начальника Главного управления МВД РФ по СЗФО Монастыршин А.Г., заместитель начальника Управления на транспорте МВД РФ по СЗФО Проскурин И.В., начальник УФСКН РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Шестериков Ю.Б., и.о. начальника Главного управления Министерства юстиции РФ по Санкт-Петербургу Якушкина В.М., депутаты Бундестага, консул Генерального консульства ФРГ в Санкт-Петербурге Михаэль Шольц и другие.

Участники круглого стола живо обсудили вопросы противодействия организованной преступности, а также поделились опытом расследования уголовных дел данной категории.

22 Июня 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/780344>